

建档严密监控 加强夜间巡查

我市整治渣土车运输乱象

本报讯（记者 高雅敏）昨日凌晨，市城市管理综合行政执法队夜间巡查时，发现渣土运输车有抛洒现象，执法人员立即要求靠边停车，重新密闭，并要求施工方马上清扫路面，保持路面干净。

为进一步规范城市建筑垃圾运输车辆的管理，维护规范建筑垃圾运输秩序，持续改善城市环境，今年以来，市城市管理综合行政执法队对全市20个运输车队，331辆建筑垃圾运输车辆，其中包括35辆新装定位设备车辆的信息全部整理归档，车牌号码、发动机号码、注册日期、核定载重、所属单位等信息登记入表，并配有每辆运输车辆的行车本及图片，将每个运输车队归整装袋，做到一车一表，一企一档，建立完整全面的车辆信息档案。

通过监控平台，严密掌握车辆运行动态及轨迹。现场勘验领阅、花鹿湾、华远路港等项目建筑工地，告知工地相关负责人提供《建设项目建筑垃圾处置信息》，并督促各工地负责人办理《大同市城市建筑垃圾处置许可证》。

从3月18日开始，该队开展夜间巡查，对施工工地、建筑垃圾运输车辆进行

督查，要求驾驶车辆进出工地必须按要求冲洗，保持密闭运输，不得沿途发生抛洒滴漏、带泥上路等现象。对施工工地现场建筑垃圾运输车辆进行定位设备检查，检查车辆200余辆，其中发现5辆没有安装定位设备，通知其停运并尽快安装。发现抛洒滴漏、带泥上路者，责令其立即清扫干净，并依法进行处罚。

3名男孩掉入深井 消防人员及时施救

本报讯（记者 刘剑）23日，平城区晨馨花园小区3名男孩坠入6米深的通风井，其中两名男童被破损掉落的水泥盖板压住。危急时刻，市消防救援支队云冈区大队救援人员及时赶到，成功将孩子救出。

23日16时26分，市消防救援支队指挥中心接到报警称，平城区晨馨花园小区有3名男孩掉入通风井。接警后，救援人员迅速赶到现场，发现通风井在一楼门口一侧，井口宽1.3米、深6.2米。经了解，当时4个孩子在井盖上玩耍，踩塌水泥盖板后，3个孩子跌入井底。其中，一名孩子跌落后蜷缩在井底一角，另外两名孩子被破损的水泥盖板压住。孩子的呼喊声，牵动着现场每一个人的心。

了解情况后，两名救援人员穿戴好救生吊带深入井下施救。

“叔叔，救救我。”见到救援人员，3个男孩不停地求助。“不要急，马上救你们上去。”救援人员一边安抚孩子的



救援坠井儿童 刘剑 摄

情绪，一边将压住两个孩子的水泥盖板掀开，为他们穿戴好救生吊带。经过30分钟，3名男孩全部获救，并送往医院救治。

桩桩件件暖心事 见证警民鱼水情

本报讯（记者 张志忠）连日来，平城公安分局南关派出所涌现出几件急群众之所急、想群众之所想的暖心故事，上演了一幕幕警民鱼水情的温馨画面。

7日凌晨3时许，南关派出所接到一居民报警称，邻居与他家产生矛盾，在他家协商时竟然表示不走了。担心矛盾进一步升级，民警立即赶往现场，了解事情来龙去脉。原来，居民郭先生家夜间有噪音，影响到邻居张女士休息，由于已是深夜，民警便对张女士进行了劝离。上午，民警组织社区干部再次到两家进行调解，在认真听取

双方诉求后，民警表示，和睦的邻里关系不仅可让大家相处愉快，也有益于社会安定团结。经过一番劝说，双方同意和解。

18日20时许，在永泰门广场游玩的刘先生报警称，他在陪孩子玩耍时，孩子的儿童平衡车放在广场东侧的一处空地上，之后就不见了。

接警后，民警根据失主提供的信息，迅速调取沿途监控进行追查，终于在附近一家超市门口，找到了孩子的平衡车。看到心爱的平衡车完好无损，可把孩子高兴坏了，刘先生对民警的帮助表示感谢。

20日12时，该所接到群众报警求助，称在一饭店门前不慎将价值3万元的一对钻戒丢失。民警根据失主提供的信息，安排值班人员调取沿途监控，由于道路人流量大，调取事发地监控并未发现有价值的线索。民警又尝试利用天眼监控系统继续查找，终于发现是被一名中年男子捡走了。

随后，民警通过走访，得知该男子的有效信息并与其取得了联系。经过8个多小时的努力，钻戒完好无损物归原主。

52只山羊走失 民警连夜找回

本报讯（记者 张鑫）近日，浑源县公安局民警帮助居民找回走失的羊群，挽回经济损失约15万元。

21日，浑源县公安局民警接到居民张某报警称，他养的50多只羊丢失了，找了几个小时都没有结果，于是向警方求助。

接警后，浑源县刑警大队、技术中

队、千佛岭派出所民警立即赶赴现场，一边安抚张某的情绪，一边开展勘查工作。民警通过沟通了解到，20日上午，张某将52只山羊赶上山坡后回家。下午去找羊时，山坡上空荡荡的一只羊也没有，动员亲友寻找一天无果，只好报警求助。

民警经过现场勘查，结合羊群留

下痕迹，初步排除了山羊被盗的可能。民警联系周边乡镇派出所，并发动村民根据羊群粪便循迹搜寻。

经过近30多个小时的努力，22日晚，民警在20公里外的千佛岭乡打虎沟村北和青磁窑乡马场村附近的山沟，找到走失的52只山羊。

抵制假冒伪劣产品

警方鼓励市民积极提供线索

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局对外公布2021年以来我市打击侵权假冒犯罪成果，鼓励市民积极提供线索，共同打击侵权假冒犯罪。

一年来，市公安局食药环侦部门对各类侵权假冒突出犯罪，实现“全环节、全要素、全链条”严厉打击。深入开展“惠民利企”调研走访活动，听取社会各界的意见和建议，解决好群众和企业在知识产权保护方面的“急难愁盼”问题。针对群众反映强烈、社会舆论关注、侵权假冒多发的重点领域和区域，公安机关连续开展“昆仑”专项行动，侦破了一批重特大案件，捣毁了一批制售假窝点，斩断了一批犯罪链条，取得了显著战果。2021年以来，共侦破侵权假冒案件35起，抓获犯罪嫌疑人55人，捣毁生产窝点7个，涉案金额9750余万元。

同时，市公安局将进一步畅通违法犯罪嫌疑人举报渠道，引导群众自觉抵制假冒伪劣产品、主动举报违法犯罪活动，着力形成知识产权保护合力。市民如有相关线索，可拨打110进行举报。

遭遇“杀鱼盘”电诈

一女士被骗6150元

本报讯（记者 尚铁军）随着全民健康意识的提升，能有效预防人乳头瘤病毒（HPV）感染的宫颈癌疫苗在众多适龄女性群体中备受关注。由于九价HPV疫苗供不应求，一些不法人员盯上了接种心切的人群。最近，云州区的杨女士就遇到了这样的电诈。

20日，云州公安分局接到杨女士的报案称，4月中旬，她在微信群添加了一个自称可以预约HPV疫苗的网友，对方以能帮助她预约上疫苗为由，让其向指定银行卡支付订金，骗取被害人6150元。接到报警后，办案民警通过分析研判聊天记录以及转账信息，成功锁定嫌疑人的身份信息和活动轨迹。当日18时许，民警将犯罪嫌疑人谢某慧抓获。经查，谢某慧利用相同手法连续诈骗两名被害人。

警方表示，经过调查发现这是最新型“杀鱼盘”类型的电信诈骗案件。犯罪嫌疑人通过网络形式广泛投放虚假信息，并留下联系方式，等待有需要的人主动“上钩”，诱使受害人对自己建立信任，再实施进一步诈骗。提醒市民，预约疫苗一定要找官方正规渠道，切记不要盲目相信个人中介，更不要贪图便宜购买“特价疫苗”。如不幸被骗，保留证据，立即报警。